

City of Blaine Anoka County, Minnesota

Legislation Details

File #:	RES 12-027	Version: 3	Name:	12-03 Comp Plan Amend Transportation Plan		
Туре:	Resolution		Status:	Passed		
File created:	2/14/2012		In control:	City Council		
On agenda:	1/17/2013		Final action:	1/17/2013		
Title:		AN AMENDMENT TO THE 2030 COMPREHENSIVE PLAN REVISING THE TRANSPORTATION SECTION DUE TO METROPOLITAN COUNCIL UPDATES				
Sponsors:	Jean Keely					
Indexes:						

Code sections:

Attachments: 1. 2030 Comp Plan Amendment Info

Date	Ver.	Action By	Action	Result
1/17/2013	3	City Council	Adopted	Pass
1/17/2013	3	City Council	Adopted	Pass
1/17/2013	3	City Council	Adopted	Pass
1/17/2013	3	City Council	Adopted	Pass
1/17/2013	3	City Council	Adopted	
3/1/2012	2	City Council	Amended	Pass
3/1/2012	2	City Council	Amended	Pass
3/1/2012	2	City Council	Amended	Pass
3/1/2012	2	City Council	Amended	Pass
3/1/2012	2	City Council		
3/1/2012	2	City Council	Referred	Pass
2/14/2012	1	Planning Commission	Recommended for Approval	Pass